



快递小哥“专车”在莱芜区下线

是由山东豪驰智能汽车公司自主研发的新能源商用车



▲出席仪式的领导共同点亮橙仕01车型下线启动球。

▶橙仕01快递小哥“专车”。



本报12月17日讯(记者 元玉飞 通讯员 元秀宝) 近日,山东省唯一一个按国家新标准立项审批的新能源汽车项目、莱芜区新能源商用车建设项目——豪驰新能源商用车项目新车橙仕01车型下线仪式在山东豪驰智能汽车公司举行。济南市政府副秘书长吕廷祥,济南市工业和信息化局局长汲佩德,莱芜区委书记朱云生,区委副书记、区长秦蕾等参加仪式。

吕廷祥在致辞中表示,当前济南市正处在赶超跨越、加速崛起的关键时期,推动济南汽车工业加速发展是实现转型升级、新旧动能转换,打造“智造济南”的具体要求,也是践行“工业强市”战略、实现高质量发展的重要举措。山东豪驰智能汽车项目作为今年全省重大建设项目、新旧动能转换优选项目,聚集了超级轻量化部件、智能可变车身、先进氢燃料电池等国际领先的三大核心技术,项目新车下线,打破了我省在纯电动汽车关键总成及核心零部件领域无重大项目支撑的局面,填补了山东省汽车工业空白,具有重要的里程碑意义。各级各部门尤其是莱芜区,要牢固树立“我负责阳光雨露,你负责茁壮成

长”“让企业和企业家引领城市发展”的理念,给予更多的优惠政策,全力做好服务保障,为企业发展提供更优环境。希望豪驰汽车以首辆车下线为契机,乘势而上,行稳致远,抓好内部管理和市场开拓,发挥行业领军、技术领先优势,努力把豪驰打造成全国一流技术水平、一流管理水平、一流品牌影响力的智能汽车制造企业。

秦蕾在致辞中表示,由山东豪驰智能汽车公司自主研发、具有自主知识产权的新能源商用车正式下线,既是莱芜区项目建设中的一件大事,也是全区招商引资工作结出的丰硕成果,对莱芜区打造黄河流域先进制造业中心、建设“实业强区”具有重要意义。新车的正式下线,必将为企业自身的发展壮大,注入更为强劲的动力,为莱芜区建设“实业强区”奠定更加坚实的基础。希望豪驰汽车以新车下线为起点,紧跟市场需求,加大研发投入,加快打造成为全国乃至世界一流的新能源商用车品牌。区委区政府将一如既往地关心支持豪驰汽车的建设与发展,提供优质服务,营造最优环境,让企业在莱芜放心投

资、安心发展。

仪式上,吕廷祥、汲佩德、朱云生及中国邮政集团山东省分公司、一汽解放集团股份有限公司、一汽解放青岛汽车有限公司、山东豪驰智能汽车有限公司负责人共同启动点亮橙仕01车型下线启动球。

据悉,山东豪驰智能汽车有限公司是由齐鲁财金投资集团有限公司、矩阵数据科技(上海)有限公司投资建立的具有核心自主知识产权的全国第一个基于5G场景的无人驾驶大批量整车智造基地。该项目为山东省唯一一个按国家新标准立项审批的新能源汽车项目,项目先后列入山东省新旧动能转换重大项目、山东省重点项目、济南市重点项目。11月30日,项目完成工信部准入,获得产品上市销售资格。

项目总投资70亿元,其中,一期投资20亿,占地491亩,建设冲压、焊装、涂装、总装四大工艺车间和研发中心21.6万平。全球第一款为配送小哥量身打造的、拥有自主知识产权的橙仕01车型于12月12日正式下线,投产后可实现年产销新能源商用车及无人车10万辆,实现销售收入100亿元,创造税收10亿元。

检察长列席法院审委会 构建良性互动工作格局

本报12月17日讯(通讯员 张丙栋)

近日,济南市莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅列席莱芜区人民法院审判委员会,先后就一起职务犯罪案件和一起销售有毒、有害食品案件的事实认定及定罪量刑分别发表了相关意见。莱芜区法院党组书记、院长赵景来主持审委会。

会上,杨雪梅检察长在听取办案法官关于案件情况的汇报后,与审委会委员围绕案件事实认定和证据采纳等问题展开深入探讨,并就案件的认定和处理如何实现法律效果、政治效果、社会效果的有机统一进行了详尽阐述。

检察长列席同级法院审判委员会是履行宪法赋予检察机关法律监督职能的重要方式,是落实以审判为中心的刑事诉讼制度改革的有效保障,是规范和完善制度建设的应有之义,是实现法律监督双赢多赢共赢的有效途径。

下一步,莱芜区检察院将继续推动检法双方“监督”和“配合”互动,共同厉行法治,践行良法善治,不断提升监督水平,构建良性互动工作格局。

济南市毽球训练基地 落户莱芜区口镇陶镇小学



挂牌仪式现场。

本报12月17日讯(记者 元玉飞 通讯员 宋玉祥) 近日,济南市毽球训练基地挂牌仪式在莱芜区口镇陶镇小学举行。来自济南市毽球协会的工作人员和学校的师生们一起交流切磋,展示毽球魅力。

仪式上,参加活动领导为济南市第七届青少年毽球比赛获奖学生颁发了获奖证书。陶镇小学校长宋玉祥为济南市毽球协会会长宋子远颁发了陶镇小学名誉校长证书。

济南市毽球训练基地在陶镇小学挂牌后,将进一步丰富学生的课余文化生活,促进学生身心健康发展。

宋玉祥表示,济南市青少年毽球训练基地落户陶镇小学,作为莱芜区第1所挂牌学校全体师生深感荣幸,学校将会以此为契机,推动全校体育教学工作再上新台阶;同时基地的落成不仅帮助学生培养强健的体魄,健康的生活习惯,而且让学生在享受毽球运动快乐的同时,领会竞争的意义,追寻胜利的同时,学会尊重他人,培养学生顽强拼搏的精神。

宋子远表示,“毽球入校园也是给孩子们搭建一个健身的平台,以点带面,让所有的学校都融进来,让更多的人热爱毽球,让更多的孩子参与这项活动,给孩子们提供更大的舞台,让他们去展示自己,锻炼自己。”